Союз

 Тест № 1

I вариант 

1.Какое утверждение является неверным?

1) Союз — служебная часть речи.

2) Союзы бывают сочинительные и подчини​тельные.

3) Сочинительные союзы по значению делятся на две группы: соединительные и раздели​тельные.

4) Союзы и, а, если — простые.

2.Какой союз является «лишним», учитывая строение союзов?

1) ибо

2) с тех пор как

3) хотя

4) чтобы

3.Укажите сочинительный союз

1) оттого что

2) так как

3) либо

4) что

4.Каково значение подчинительного союза в предложении

 Едва началось утро, мы отправились дальше в горы?

1) целевое

2) условное

3) уступительное

4) временное

5.В каком предложении союз и связывает два предло​жения в составе сложного? (Знаки препинания не рас​ставлены.)

1) Заросли вокруг были колючими и казались непроходимыми.

2) Всё вокруг переливалось и сверкало на солнце.

3) Он вдруг поднялся и пробормотав невнят​ные слова вышел.

4) Зима была снежная и все ждали сильного половодья.

Союз

 Тест № 1
II вариант 

1. Какое утверждение является неверным?

1) Сочинительные союзы связывают однород​ные члены и простые предложения в составе сложного.

2) Союзы потому что, так как — составные.

3) Соединительные и подчинительные союзы относятся к одной группе.

4) Союзы могут быть средством связи предло​жений в тексте.

2. Какой союз является «лишним», учитывая строение союзов?

1) ввиду того что

2) до тех пор пока

3) зато

4) в то время как

3.Укажите сочинительный союз

1) точно

2)не только... но и 

3)чтобы

4)лишь только

4.Каково значение подчинительного союза в предложе​нии

 Пароход не мог плыть дальше, потому что туман закрыл всё вокруг? 1)целевое 

2)причинное

3 ) временное 

4) изъяснительное

5. В каком предложении союз и связывает два предло​жения в составе сложного? (Знаки препинания не рас​ставлены.)

1)Небо на востоке посветлело и чуть отливало зеленью.

2) Взошла луна и своим мягким фосфориче​ским светом озарила лес.

3) Все окна раскрыты настежь и тёплая ночь смотрит в них из сада.

4) В город он больше не вернулся и теперь каждую свободную минуту просиживал в избе старика.

Союз

 Тест № 1

III вариант 

1. Какое утверждение является неверным?

1) Союзы делятся на три группы: соединитель​ные, подчинительные, противительные.

2) Подчинительные союзы связывают простые предложения в составе сложного.

3) Между простыми предложениями в союзном предложении ставится запятая.

4) Союзы с тех пор как, для того чтобы — составные.

2. Какой союз является «лишним», учитывая строение союзов?

3) однако

2)если

3)оттого что
4) или

3. Укажите сочинительный союз.

1) как будто

2) зато

3) так что

4) после того как

4. Каково значение подчинительного союза в предложении

 Если человек проведёт целый день с удочкой на реке, он долго будет вспоминать этот день?

1) целевое

2) временное

3) условное

4) причинное

5. В каком предложении союз и связывает два предло​жения в составе сложного? (Знаки препинания не рас​ставлены.)

1) Город он знал отлично и поэтому добрался до площади быстро.

2) Шквальный ветер распахнул окна и донёс до стоящих у окна первые капли дождя.

3) Из высокой болотной травы он соорудил нечто вроде шалаша и снег быстро занёс этот шалаш.

4) Мы приблизились к раскрытым дверям и вошли в ярко освещенную комнату.

Союз

 Тест № 1
IV вариант

1. Какое утверждение является неверным?

1) Союзы по строению делятся на простые и составные.

2) Союзы не изменяются.

3) Союзы связывают только простые предло​жения в составе сложного.

4) Подчинительные союзы могут выражать от​ношения причинные, целевые, сравнитель​ные и др.

2. Какой союз является «лишним», учитывая строение союзов?

1) чтобы

2) потому что

3) ибо

4) как

3. Укажите сочинительный союз.

1) точно

2) как только

3) однако

4) будто

4. Каково значение подчинительного союза в предложении 

Пока длилась непогода, мы любили поговорить о рыб​ной ловле?

1) целевое

2) уступительное

3) условное

4) временное

5. В каком предложении союз и связывает два предло​жения в составе сложного? (Знаки препинания не рас​ставлены.)

1) Она тяжело вздохнула и опершись на его подставленную руку поднялась со стула.

2) Ночь давно уже перевалила через свою сере​дину и медленно катилась к рассвету.

3) Конец сентября разбрызгал золото по де​ревьям и замутил воду в реках и озёрах.

4) Скоро в темноте проступили контуры де​ревьев и лодка мягко уткнулась в при​брежный песок.

Союз 

Тест № 2

I вариант

1. Какое утверждение является неверным? 

1) Сочинительные союзы делятся на три груп​пы: соединительные, противительные, раз​делительные.

2) Простые союзы состоят из одного слова.

3) Союзы потому что, так как имеют при​чинное значение.

4) Сочинительные союзы но, не только... но и — противительные.

2. Найдите среди данных примеров подчинительный союз.

1) однако      2) не то... не то

3) но

4) с тем чтобы

3. В каком варианте ответа выделенные слова пишутся

раздельно? 

А. Вы то (же) здесь бывали? Б. Он обещал сделать то (же) самое. 

В. За(то) тайга оживала, когда наступала весна. Г. Чего не знаешь, за (то) не берись. 

1) А, Б     2) В, Г     3) Б, Г     4) А, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения, в ко​торых перед да нужно поставить запятую?

А. В свежем сене вянет земляника да звёзды нависают на ветвях.

Б. Солнце докатилось до края земли да рас​теклось по небу вишнёвым заревом.

В. Утки зябли в зарослях да жалобно крякали всю ночь.

Г. Вода была холодная да он не почувствовал

ни холода, ни быстрого течения. 

1) А, Б     2) Б, В     3) А, Г     4) Б, Г 

5. Строение  какого  предложения  соответствует схеме [ ], подчинительный союз (      )?

(Знаки препинания не расставлены.)

1) Мать посмотрела в окно девочка тоже вы​глянула на улицу.

2) Навещу дедушку если не летом то ранней весной.

3) Выражение не то чтобы жалости а мучи​тельной озабоченности появилось у него на лице.

4) Всю ночь мы лежали у костра и слушали как шумит море.

Союз 

Тест № 2

II вариант 

1.Какое утверждение является неверным?

1) Союзы не являются членами предложения.

2) Сочинительные союзы связывают только части сложного предложения.

3) Союзы тоже, также — соединительные.

4) Союзы но, зато, однако — противительные.

2. Найдите среди данных примеров сочинительный союз.

1) оттого что

2) едва

3) когда

4) либо

3. В каком варианте ответа выделенные слова пишутся раздельно?

А. Она то(же) была человеком творческим. 

Б. Что (б) ни случилось — жизнь прекрасна! 

В. Все лучшие минуты его жизни вдруг в одно

и то (же) время вспомнились ему. 

Г. Я хочу, что (бы) ты дал мне совет. 1) А, Б     2) В, Г     3) Б, В     4) А, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения, в ко​торых перед да нужно поставить запятую?

А. Только слышится подвывание ветра в сна​стях да тихий гул моря.

Б. Труд при учении скучен да плод от учения вкусен.

В. Вставало солнце мокрое над лугом да душу поражала тишина.

Г. Утром от мороза хрустели подмёрзшие доро​ги да чёрные стебли торчавшей из-под земли крапивы.

1) А, Б     2) Б, В     3) В, Г     4) Б, Г

5.Строение  какого  предложения  соответствует схеме

[      ], подчинительный союз( )? (Знаки препинания не расставлены.) 

1) То дожди шумят над головой то снежинки на ладони тают.

2) Он не то чтобы не понимал этого он просто не хотел это понять.

3) Отправимся на Байкал если не в этом году то в следующем.

4) Все встали со своих мест как только за​играла музыка.

 Союз 

Тест № 2

 III вариант 

1.Какое утверждение является неверным?

1) Составные союзы состоят из двух или более слов.

2) Подчинительные союзы могут иметь времен​ное, условное, изъяснительное и другие зна​чения.

3) Союзы по строению делятся на сочинитель​ные и подчинительные.

4) Союзы и, не только... но и, как... так и — соединительные.

2. Найдите среди данных примеров подчинительный союз.

1) за то     2) чтобы     3) либо     4) также

3. В каком варианте ответа выделенные слова пишутся слитно?

А. Бедному псу то (же), очевидно, становилось страшно.

Б. Что (бы) мне почитать о космосе? В. В работе отстаёт, за (то) в еде обгоняет. Г. Отец похвалил нас за (то), что мы не оста​вили друга в беде. 1) А, В     2) Б, В     3) Б, Г     4) А, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения, в ко​торых перед да нужно поставить запятую?

 А. Только ручей под ногами шумел да вторили ему  десятки  выбивавшихся  из  каменной стены родничков.

Б. Недавно я прошёл знакомым переулком да не узнал заветных мест.
В. Ребята обследовали крутую гору да нашли-таки там гнездо орла.

Г. Бледно проступали песчаные берега да вы​брошенные на них ракушки поблёскивали в лучах луны.

1) А, В     2) Б, Г     3) А, Г     4) Б, В

5. Строение  какого  предложения  соответствует схеме [ ], сочинительный союз [      ]?

(Знаки препинания не расставлены.)

1) Грибы составляют вкусную и здоровую пи​щу если они употребляются не в излише​стве.

2) В небе первые звёзды повисли в окнах тоже горят огоньки.

3) А звёзды нежданно в тумане блеснули и свет свой холодный над липами льют.

4) Он улыбается то приветливо и недоверчиво то презрительно и простодушно.
Союз 

Тест № 2

IV вариант

1. Какое утверждение является неверным?

1) Союзы что, чтобы — изъяснительные.

2) Союзы делятся на три группы: противитель​ные, сочинительные, разделительные.

3) Союзы несмотря на то что, вследствие того что — составные.

4) Союзы или, либо, то... то — разделительные.

2. Найдите среди данных примеров сочинительный союз.

1) едва     2) чтобы     3) зато    4) будто 
3.В каком варианте ответа выделенные слова пишутся слитно?

 А. Эта  дверь так (же) была без запоров.

Б. Клевета для слуха то(же), что полынь для языка.

В. Она выглядела так (же) хорошо, как и в их первую встречу. 

Г. Проснулся он от (того), что кто-то тянул

его за сапог.

 1) А, В     2) Б, Г     3) А, Г     4) Б, В

4. В каком варианте ответа указаны предложения, в ко​торых перед да нужно поставить запятую?

 А. Тихим шёпотом провожают тебя листья да падающие звёзды чертят небо огненными полосами.

Б. Река старалась унести с собой редкие звёзды да они, будто позолоченные поплавки, снова возвращались на прежнее место.

В. Пролетела птица над лодкой да скрылась во мраке.

Г. Отодвинув штору, он увидел в полутьме сад

да голые деревья. 

1) А, Г     2) Б, В     3) А, Б     4) В, Г

5. Строение  какого  предложения  соответствует схеме [ ], сочинительный союз [      ]?

(Знаки препинания не расставлены.)

1) Повинуясь старинной традиции я тоже бро​сил серебряную монетку в фонтан.

2) Незнакомец был высокого роста зато пле​чист.

3) Моя сестра много читает я тоже дня не могу прожить без книги.

4) Мы то слушали ропот прибоя то следили за плывущими к вершинам гор облаками.

Союз 

Тест № 3

I вариант 

1.Что объединяет все три союза: так как, для того чтобы, не только... но и? Они относятся к:

1) подчинительным     2) сочинительным

3) простым      4) составным

2. В каком ряду только сочинительные соединительные союзы?

1) или, либо, не то... не то

2) чтобы, хотя, если

3) как... так и, тоже, также

4) и, да(=но), однако

3. В каком варианте ответа указаны предложения, где выделенные слова пишутся слитно?

А. Этот короткий путь — то (же) частица твоей жизни.

Б. Что (бы) он ни делал, всё выходило плохо. В. Через минуту он исчез в снежной пурге

так (же) внезапно, как и появился. Г. Он выехал поздно, от (того) и опоздал. 1) Б, В     2) Б, Г     3) А, Г     4) А, В

4. В каком варианте ответа указаны предложения с пунк​туационной ошибкой?

А. У оврага одиноко каркала мокрая ворона, усевшаяся на сучке старого дуба да пугала людей.

Б. Он страстно любил своё дело и превосходно знал его.

В. В этом месте большая чёрная скала торчала кверху и, пробегая по ней, тучи задевали за её вершину.

Г. День выдался пасмурный, зато не было жарко.

1) А, Г     2) Б, В     3) А, В     4) В, Г

5.В каком варианте ответа указаны ряды, где все выде​ленные слова относятся к служебным частям речи?

А. навстречу гостям, впереди колонны, вследствие того что

• посмотрел вокруг, благодаря тому что, или

• вблизи дома, в течение дня, потому что

• как будто, не ответил, посмотрел ему вслед

1)В,Г 2) Б, В     3) А, В     4) Б, Г

Союз 

Тест № 3

II вариант 

1.Что объединяет все три союза: что, точно, да?

Они относятся к:

1) подчинительным    2) сочинительным

3) простым      4) составным

2. В каком ряду только подчинительные союзы?

1) оттого что, как... так и, либо

2) пока, для того чтобы, также

3) как будто, словно, да

4) что, если, как

3. В каком варианте ответа указаны предложения, где

выделенные слова пишутся слитно? 

А. Комната то (же) производила странное впе​чатление.

Б. Всякий человек склонен рассуждать, что (бы)

он сделал на месте другого. 

В. Так(же), как и вчера, за окном шумел дождь. 

Г. Он заболел, по(тому) и не приехал. 

1) А, Г     2) Б, Г     3) Б, В     4) А, В

4. В каком варианте ответа указаны предложения с пунк​туационной ошибкой?

А. Хозяин встретил нас у ворот, держа фонарь в руке и ввёл в избу.

Б. По улицам бродили только куры, да изред​ка на дворе выла собака.

В. За этими делами я не заметил как прошло обеденное время.

Г. Он был благодарен им за то, что они больше не расспрашивали его о случившемся.

1) А, Б     2) Б, В     3) В, Г     4) А, В

5. В каком варианте ответа указаны ряды, где все выде​ленные слова относятся к служебным частям речи? 

А. расположиться вблизи, говорить насчет по​хода, не говорил

 Б. идти сквозь лес, мимо дач, для того чтобы

В. исходил  лес  вдоль  и  поперёк,  благодаря

тренировкам, бы Г. в продолжение часа, с тех пор как, как будто 1) А, Г     2) Б, В     3) А, В     4) Б, Г

Союз 

Тест № 3

III вариант 

1. Что объединяет все три союза: хотя, как будто, если? Они относятся к:

1) сочинительным

2) подчинительным

3) простым

4) составным

2. В каком ряду только сочинительные противительные союзы?

1) но, лишь только, ни... ни

2) если, потому что, так что

3) однако, а, зато

4) либо, не то... не то, то... то

3. В каком варианте ответа указаны предложения, где выделенные слова пишутся слитно?

А. Матросы знали и любили его, он то (же) знал каждого из них.

Б. Что (бы) ни случилось, надо сохранять спо​койствие.

В. Идти по(тому) мосту было опасно.

Г. Прибывшие так (же) расположились у костра.

1) А, Б     2) А, Г     3) В, Г     4) Б, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения с пунк​туационной ошибкой?

А. Море потемнело, зато небо стало светлеть.

Б. Бледно проступали берега да в песках бле​стели и переливались выброшенные на берег ракушки.

В. Шелестя листвой, качались под ветром де​ревья, да по небу всё так же бежали облака.

Г. Через минуту мы услышали как к дому подъехала машина.

1) Б, В     2) А, Б     3) А, Г     4) Б, Г

5. В каком варианте ответа указаны ряды, где все выде​ленные слова относятся к служебным частям речи?

А. вблизи дач, включить в следствие новые

документы, через поле Б. не было, вопреки рассудку, в течение дня В. потому что, однако, вдоль берега Г. с тем чтобы, он тоже поедет, в продолже​ние года

1) Б, Г     2) А, Г     3) Б, В     4) В, Г

Союз 

Тест № 3

IV вариант

1. Что объединяет все три союза: как... так и, не то... не то, как будто?

Они относятся к:

1) сочинительным      2) подчинительным      3) простым      4) составным

2.В каком ряду только подчинительные союзы?

1) в связи с тем что, благодаря тому что, зато       2) пока, раз, ли

3) если бы, ввиду того что, ни... ни      4) однако же, как, тоже

3. В каком варианте ответа указаны предложения, где

выделенные слова пишутся слитно?

 А. Здесь то (же) когда-то была дорога.    Б. Дорога была достаточно широка, что (бы)на ней могли разъехаться два грузовика. 

В. Море так (же), как и вчера, было спокойное. 

Г. То (же) самое движение наблюдалось и на том берегу. 

1) А, Б     2) Б, В     3) В, Г     4) А, Г

4. В каком варианте ответа указаны предложения с пунк​туационной ошибкой?

 А. Хотя шёл дождь я отправился прогуляться.       Б. При замерзании вода в трещинах увеличи​вается в объёме и с огромной силой раз​рывает даже камни.      В. Только утром я узнал, что ночью к стаду приходил волк.      Г. Я стал читать и во мне пробудилась охота к литературе. 

1) А, В     2) Б, В     3) Б, Г     4) А, Г 

5. В каком варианте ответа указаны ряды, где все выде​ленные слова относятся к служебным частям речи? А. глядит вокруг, перед столом, чтобы успеть Б. в связи с заморозками, над морем, потому что

В. не ответил, вследствие того что, чтобы Г. за то дерево, без шума, в продолжении книги 1) А, Б     2) В, Г     3) Б, В     4) А, Г

Тест № 10. Служебные части речи. Союзы

Вариант 1

А1.Укажите среди данных примеров подчинительный союз.

1) ни-ни        2) также 3)же        4) так как

А2.К служебным частям речи относится

1) междометие

2) местоимение

3) наречие 4)частица

А3.Укажите ошибку в объяснении написания слова.

(Не)смотря на усталость, мы н.. могли н.. восхи​щаться (не)превзойдёнными шедеврами живопи​си, и (н..)кто не проронил (н..)звука за время экс​курсии.

1) НЕСМОТРЯ НА - производный предлог, пишет​ся с НЕ слитно.

2) НИ могли НИ восхищаться - соединительный союз НИ-НИ.

3) НЕПРЕВЗОЙДЁННЫМИ - прилагательное, без НЕ не употребляется

4) НИКТО - приставка НИ в отрицательном место​имении в безударном положении

А4.В предложении

Морозило сильнее, зато было тихо союз зато имеет значение

1)соединения

2) причины

3) противопоставления

4) сравнения

А5.I Возможно только одно написание в примере: 
-' 1) (по)тому

2)(и)так

3) (не)смотря

4) (в)течение

А6. На месте каких цифр в предложении нужны запятые?

- По низкому небу (1) быстро неслись (2) време​нами закрывая солнце (3) низкие тучи (4) и на поля обрушивались (5) обильные потоки вне​запного ливня.

1) 1,2, 3,4 2)2,3,4 3) 2, 3, 5 4)2,3

В1. Напишите выделенные слова правильно, отделяя примеры из разных предложений запятыми.

В театр, так(же) как и на концерты, он не ходил. Природе (то)же надо, чтобы ее любили. Что(бы) ни говорили (по)этому поводу, я не буду играть в спектакле.

Ответ:

В2. Вставьте пропущенные слова. Запишите их в бланк тестирования через запятую.

Слово рядом в зависимости от контекста может быть существительным в творительном падеже, или_______________, или__________________

Тест № 10. Служебные части речи. Союзы

Вариант 2

А1. Укажите среди данных примеров сочинительный союз.

1) чтобы      2) как       3)зато      4) будто

А2.К служебным частям речи не относится

1)предлог

2) междометие

3) союз

4)частица

А3.Укажите ошибку в объяснении написания слова. (Не)смотря на (не)ожиданно ударившие в мар​те морозы, н_ яблони, н_ сливы у нас (не)пост-радали.

1) НЕ СМОТРЯ - деепричастие с НЕ пишется от​дельно.

2) НИ яблони, НИ сливы - соединительный союз НИ-НИ при однородных членах.

3) НЕОЖИДАННО - наречие с приставкой НЕ, без НЕ не употребляется

4) НЕ пострадали - частица НЕ пишется с глаголом раздельно.

А4. В предложении

Давно сошел снег, деревья же стояли голые союз же имеет значение

1) противопоставления

2) времени 3)уступки

4) соединения

А5. Возможно только одно написание в примере: 
 1) (за)то
2) (так)же

3) (то)же

4) (та)же

А6 I На месте каких цифр в предложении нужны запятые?

Ночь была душная (1) и все пассажиры си​дели (2) или лежали на палубе (3) и вели между собой неторопливый разговор. Спать никому не хотелось (4) и все говорили о будущем.

1)1,2,3        2)4 3)1,4        4)1,3,4

В1. Напишите выделенные слова правильно, отделяя примеры из разных предложений запятыми.

(По)тому, что вы говорите, судят, как вы воспи​таны.

(Что)бы ни случилось, я не обращусь к нему за по​мощью.

Дневной июльский зной нестерпим, за(то) ночи великолепны.

С подветренной стороны острова было почти (так)же тихо, как в бухте.

Ответ:________________________________________________________________.

В2 Вставьте пропущенные слова. Запишите их в бланк тестирования через запятую.

Слово вокруг в зависимости от контекста может быть__________ _или________________
№10. Служебные части речи. Союзы 

Вариант 1

А1.Укажите среди данных примеров подчинительный союз.

1) ни-ни 2) также 3)же 4) так как

А2.К служебным частям речи относится

1)междометие      2)местоимение    3)наречие   4)частица

А3.Укажите ошибку в объяснении написания слова.

1)(Не)смотря на усталость, мы н.. могли н.. восхи​щаться (не)превзойдёнными шедеврами живопи​си, и (н..)кто не проронил (н..)звука за время экс​курсии.

1)НЕСМОТРЯ НА - производный предлог, пишет​ся с НЕ слитно.

2)НИ могли НИ восхищаться - соединительный союз НИ-НИ.

3)НЕПРЕВЗОЙДЁННЫМИ - прилагательное, без НЕ не употребляется

4)НИКТО - приставка НИ в отрицательном место​имении в безударном положении

А4.В предложении: Морозило сильнее, зато было тихо.Союз зато имеет значение

1)соединения      2)причины     3)противопоставления     4)сравнения

А5.Возможно только одно написание в примере:

1)(по)тому      2)(и)так     3)(не)смотря     4)(в)течение

А6.На месте каких цифр в предложении нужны запя​тые?

По низкому небу (1) быстро неслись (2) време​нами закрывая солнце (3) низкие тучи (4) и на поля обрушивались (5) обильные потоки вне​запного ливня.     1)1,2,3,4     2)2,3,4     3)2, 3, 5    4)2,3

В1.Напишите выделенные слова правильно, отделяя примеры из разных предложений запятыми.

В театр, так(же) как и на концерты, он не ходил. Природе (то)же надо, чтобы ее любили. Что(бы) ни говорили (по)этому поводу, я не буду играть в спектакле.

Ответ:_____________________________________

В2.Вставьте пропущенные слова. Запишите их в бланк тестирования через запятую.

Слово рядом в зависимости от контекста может быть существительным в творительном падеже, или_____________
, или_________.

№10. Служебные части речи. Союзы 

Вариант 2
А1.Укажите среди данных примеров сочинительный союз.
1)чтобы 2)как 3)зато 4)будто
А2.К служебным частям речи не относится
1)предлог      2)междометие      3)союз      4)частица

А3.Укажите ошибку в объяснении написания слова.
 (Не)смотря на (не)ожиданно ударившие в мар​те морозы, н_ яблони, н_ сливы у нас (не)пострадали.

НЕ СМОТРЯ - деепричастие с НЕ пишется от​дельно.

НИ яблони, НИ сливы - соединительный союз НИ-НИ при однородных членах.

НЕОЖИДАННО - наречие с приставкой НЕ, без НЕ не употребляется

НЕ пострадали - частица НЕ пишется с глаголом раздельно.

А4.В предложении:Давно сошел снег, деревья же стояли голые. Союз же имеет значение

1)противопоставления      2)времени      3)уступки      4)соединения

А5.Возможно только одно написание в примере:
1)(за)то     2) (так)же     3) (то)же     4) (та)же

А6. На месте каких цифр в предложении нужны запятые?

     Ночь была душная (1) и все пассажиры сидели (2) или лежали на палубе (3) и вели между собой неторопливый разговор. Спать никому не хотелось (4) и все говорили о будущем.

1) 1,2,3     2) 4     3) 1,4     4) 1,3, 4
В1.Пишется слитно:

1)(По)тому, что вы говорите, судят, как вы воспи​таны.     2)(Что)бы ни случилось, я не обращусь к нему за помощью.      3)Море отражает небо, от которого то(же) веет вечностью.      4)С подветренной стороны острова было почти (так)же тихо, как в бухте.

В2.Вставьте пропущенные слова. Запишите их в бланк тестирования через запятую. Слово вокруг в зависимости от контекста может быть______________
или ___________________
.
Союз. Синтаксическая разминка 7 класс.

Задание : прочитайте предложения А, Б, В, Г и выполните задания.
А. По-моему, эта сказка могла бы быть написана о Генрихе Шиллере.

Б. В одной из сказок Андерсена засохший розовый куст покрывается среди зимы белыми душистыми цветами.

В. Куст расцвёл потому что к нему прикоснулась добрая человеческая рука.

Г. «Он обладал даром,- сказал о Шиллере Гёте,- облагораживать всё, к чему прикасался».

1.В каком порядке должны следовать предложения, чтобы получился текст?
1)Г, Б, А, В;

2)А, Б, В, Г;

3)Б, В, А, Г;

4)Б, А, В, Г.

2.У какого слова из текста неправильно определены грамматические признаки:
1) засохший – действительное причастие прошедшего времени;

2) среди - предлог, употребляется с родительным падежом;

3) расцвёл – глагол совершенного вида;

4) даром – наречие.

3.В этом предложении есть союз:
1)А;   2)Б;   3)В;   4)Г.

4. Укажите предложение с пунктуационной ошибкой:
1)Г;   2)В;    3)Б;   4)А.

Союз. Синтаксическая разминка 7 класс.

Задание : прочитайте предложения А, Б, В, Г и выполните задания.
А. По-моему, эта сказка могла бы быть написана о Генрихе Шиллере.

Б. В одной из сказок Андерсена засохший розовый куст покрывается среди зимы белыми душистыми цветами.

В. Куст расцвёл потому что к нему прикоснулась добрая человеческая рука.

Г. «Он обладал даром,- сказал о Шиллере Гёте,- облагораживать всё, к чему прикасался».

1.В каком порядке должны следовать предложения, чтобы получился текст?
1)Г, Б, А, В;

2)А, Б, В, Г;

3)Б, В, А, Г;

4)Б, А, В, Г.

2.У какого слова из текста неправильно определены грамматические признаки:
1) засохший – действительное причастие прошедшего времени;

2) среди - предлог, употребляется с родительным падежом;

3) расцвёл – глагол совершенного вида;

4) даром – наречие.

3.В этом предложении есть союз:
1)А;   2)Б;   3)В;   4)Г.

4. Укажите предложение с пунктуационной ошибкой:
1)Г;   2)В;    3)Б;   4)А.

